



HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

A Heves Vármegyei Kormányhivatal
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Környezetvédelmi Osztályán (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) indult,
a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló
314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Khvr.) hatálya alá tartozó
előzetes vizsgálati eljárásról

Ügy száma: HE/KVO/00426/2024.

Kérelmező: KKS-Energy Kft. (1188 Budapest, Póth Irén utca 82/B/1.)

Beruházó: CSABAcast Kft. (3032 Apc, Ipari Park 2.)

Ügy tárgya: Apc 079/16 és 084/9 hrsz.-on 2,5 MWP / 2,2 MVA névleges teljesítményű napelemes kiserőmű létesítésére és üzemeltetésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás

A tevékenységgel érintett település: Apc

A tervezett tevékenységgel érintett ingatlan(ok) adatai: Apc, külterület 079/16 és 084/9 hrsz.-ú ingatlanok

A tevékenységgel feltételezhetően érintett település: Zagyvaszántó

A tervezett tevékenység rövid ismertetése:

Beruházó megbízta a KKS-Energy Kft.-t, mint tervező céget, egy 2,5 MWp / 2,2 MVA névleges teljesítményű napelemes kiserőmű tervezésére. A tervezett kiserőmű az Apc külterület 079/16 és 084/9 hrsz.-ú ingatlanok területén kerül kialakításra. A beruházás helye a 21. számú főút mellett fekszik. A területen fotovoltaikus technológiát alkalmazva villamos energiatermelés fog történni, amit a Beruházó önfogyasztásának csökkentésére, valamint az újonnan létesülő 3 MWh kapacitású energiatároló töltésére fognak felhasználni. A megtermelt villamos energia nem kerül kitéplálásra a közcélú hálózatba.

A tervezési terület megközelítése legegyszerűbben a 21. számú főútról, a körforgalmon keresztül a 2131. számú leágazásra kanyarodva, majd déli irányba haladva az arról leágazó út felől lehetséges. A tervezési területekhez kapcsolódóan kizárólag belső utak létesítése szükséges.

A telepítendő technológia nem igényel közmű kiépítést, mivel a telepítést főként önjáró munkagépek végzik. Vízhatszám a felvonulási területen levő szociális konténer blokkban várható, az itt keletkező szennyvizet elszállításig saját, zárt tartályban gyűjtik.

A tervezett erőmű a villamos energiát 4587 db 545 Wp monokristályos napelemmel állítja elő. A teljes rendszerbe 7 db 330 kW teljesítményű Huawei inverter kerül. Az inverterek által így összesen 2200 kVA teljesítményű energia termelése történik. Az előállított energiát a belső fogyasztás csökkentésére, többlet energiát pedig az újonnan létesülő Lítium rendszerű energiatároló töltésére alkalmazzák. A termelt villamos energia az inverterekből közvetlen földkábeleken keresztül a transzformátorba kerül bekötésre.

A napelem modulok 27 db-onként kerülnek sorba kötésre, ez fog alkotni egy stringet. Összesen 170 db string kerül beépítésre.

A tevékenységhez szükséges, beszállítandó eszközök, berendezések:

- napelem-panelek (mintegy 4587 db panel → kb. 720 db panel/ tehergépjármű),
- azok tartószerkezetei (acél vázszerkezet → 6 tehergépjármű/ 1 MW),
- a technológiai egységeket összekötő különböző minőségű kábelek (több mint 20 km összhosszúságban),
- kábel védőcsővezés (telepítési technológiától függő jellemzőkkel: anyagi minőség, falvastagság),
- transzformátor állomás (jelenlegi adatok szerint 1 db),
- központi kapcsolóállomás a segédüzemi transzformátorral,
- sztring inverterek (összesen 7 db),
- akkumulátorok,
- konténer(ek) (transzformátor, inverter és segédrendszereinek befogadására, várhatóan acél-trapézlemez konténer),
- létesítés hulladékainak kiszállítása a területről, engedélyes vállalkozás által.

A tervezett kiserőmű üzemeltetésének kezdete: 2024. július. A tervezett élettartam: 30 év

Az eljárás megindításának napja: 2024. február 1.

A teljes eljárás ügyintézési határideje a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. (a továbbiakban: Kvt.) 67. § (2) bekezdése alapján az eljárás megindítását követő **45. nap**.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tv. (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdése szerint az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

Ügyintéző neve: Forgony Evelin

Elérhetősége (e-mail): forgony.evelin@heves.gov.hu

Az előzetes vizsgálati eljárás megindításának ténye:

A dokumentációban bemutatott tevékenység a Khvr. 3. számú melléklet **128.** [Egyéb, az 1–127/A. pontba nem tartozó építmény vagy építményegyüttes beépített vagy beépítésre szánt területen, **a) 2 ha területfoglalástól]** pontjába sorolható, így a Környezetvédelmi Hatóság előzetes vizsgálati eljárásban hozott döntésétől függően, környezeti hatásvizsgálat köteles.

Kérelmező elektronikus úton benyújtott kérelmében előzetes vizsgálati eljárás lefolytatását kezdeményezte. Kérelme alapján 2024. február 1. napján eljárás indult a Környezetvédelmi Hatóság előtt.

Az eljárás során történő tájékoztatás, lehetőségek az észrevételek megtételére:

A Környezetvédelmi Hatóság a Khvr. 3. § (3)-(4) bekezdései szerint tájékoztatja a nyilvánosságot az eljárás megindulásáról. A közleményt a hatóság a honlapján teszi közzé. Közhírré tétel céljából megküldi a közlemény közzétételével egyidejűleg a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjének a közleményt, a kérelem és mellékleteinek elektronikus elérhetőségét, illetve a feltételesen érintett település jegyzőjének a közleményt. A jegyzők gondoskodnak a közlemény

haladéktalanul, de legkésőbb 5 napon belül közterületen és a helyben szokásos módon történő közhírré tételéről.

Az eljárással kapcsolatosan benyújtott kérelmi dokumentáció és mellékletei a Heves Vármegyei Kormányhivatal internetes oldalán, **HE/KVO/00426/2024.** számon elérhetők a <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/heves/megye/szervezet/kornyezetvedelmi-termeszetvedelmi-es-hulladekgazdalkodasi> linkre kattintva, az **Egyéb információk** alatt, a keltezés dátumától számított 30 napig.

A dokumentációval kapcsolatban írásbeli észrevételeket a Környezetvédelmi Hatósághoz vagy az illetékes települési önkormányzat jegyzőjéhez lehet benyújtani a közzététel időtartama alatt.

A Heves Vármegyei Kormányhivatal az eljárást lezáró határozatában az alábbi döntéseket hozhatja:

1. Megállapítja az előzetes vizsgálat eredményének és a Khvr. 5. számú mellékletének figyelembevételével, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások.
 - Jelentős környezeti hatások feltételezése esetén dönt a környezeti hatásvizsgálat szükségességéről, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeiről.
 - Ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, tájékoztatást ad arról, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg;
2. Ha az előzetes vizsgálati dokumentáció változatokat tartalmazott, megjelöli azon változato(ka)t, melyek létesítését megfelelő körülmények között lehetségesnek tartja;
3. Amennyiben az előzetes vizsgálat során a tevékenység engedélyezését kizáró ok merült fel,
 - ennek tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható,
 - ha a tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban, azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti, és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig meg kell szüntetni;
4. Ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát meghatározó előírások figyelembevételével írja elő.

A közlemény közzétételének időpontja: 2024. február 7.

A kiadmányozási jog a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló MvM utasítás Mellékletének, valamint a kormányhivatal kiadmányozási és helyettesítési rendjéről szóló utasítás rendelkezésein alapul.

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint

Ignác Balázs, a Heves Vármegyei Kormányhivatalt vezető főispán nevében és megbízásából:

dr. Koncz Judit
osztályvezető